РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ГЛАВА ФЕДОРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕТЮШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ТӘТЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ФЕДОРОВКА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

тел. (84373) 57-0-15, факс 57-0-15

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 ноября 2020 года

№ 1

О назначении схода граждан в населенном пункте Федоровка Федоровского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в 2021 году

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст. 22 Устава муниципального образования «Федоровское сельское поселение» Тетюшского муниципального района Республики Татарстан **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

- 1. Назначить на 10 часов 00 минут 27 ноября 2020 года в здании Федоровского сельского Дома культуры смод граждан по вопросу введения самообложения в населенном пункте Федоровка Федоровского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан.
 - 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли вы на введение самообложения в 2021 году в сумме 1000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Федоровка Федоровского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, студентов, обучающихся по очной форме обучения, инвалидов I группы, граждан, находящихся в местах лишения свободы, и направление полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- ремонт внутрипоселенческих дорог (ямочный ремонт с щебеночным покрытием, приобретение, перевозка, укладка щебня, оплата работ, услуг по договору) в н.п. Федоровка по ул. 1 Мая, ул. Ленина?».

«3A»

«ПРОТИВ»

3. Исполнительному комитету Федоровского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан организовать и провести сход граждан.

4. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационных стендах Федоровского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном сайте Тетюшского муниципального района Республики Татарстан (https://tetushi.tatarstan.ru/) и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (https://pravo.tatarstan.ru/).

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

сельского

Глава

Федоровского сельского поселения Тетюшского муниципального района

Республики Татарстан

М.Ю. Никонорова